



喜大普奔

观战巴

2014 巴西世界杯特刊

南国晚報

编辑:李阳

创意:翟倩

质检:熊培忠

世界杯的年代记忆



你不看足球，所以你不会知道，原来足球也可以浪漫



你不看足球，所以你不会知道这个背影留给世界的是什么



你不看足球，所以你不会知道球星也惺惺相惜

1998年，我9岁，第一次接触世界杯，那个夏天，满眼都是那个金黄色9号飞奔的身影，那时他还没胖，他有个神一样的名字响彻足坛，他叫罗纳尔多。2002年，我13岁，韩日世界杯，记忆中只

看了不到5场球，那个夏天满场的黑哨和意大利球迷的嘘声，当然，还有那个和四年前一样的9号，两粒决赛进球。2010年，我21岁，南非，我看的最完整的一届世界杯，比赛中的“呜呜”声伴随着我很长一段时间，以至于经常半夜被惊醒……2014年，我25岁，又是炎热的夏天，又是世界杯。

四年，对于球迷来说，是一个轮回。足球带给我们的与其说是激烈的比赛，倒不如说是那些永远无法挥去的青春记忆。四年就像一个时间节点，牢牢地钉住你成长

中每一刻的记忆。每一个通宵的夜晚，每一次胜利后的喜悦和失败后的忧伤，每个四年，身边的人来了又走，变的是年华，不变的是那份对足球的热情……

我是资深球迷眼中典型的伪球迷，我只看世界杯，只看欧冠淘汰赛，只看豪门比赛，偶尔踢球，但足球就这么深深地吸引着我。我喜欢足球，因为它有太多的悬念，不到最后一秒，没人知道结果。我喜欢足球，因为它给了我们太多的寄托。我喜欢足球，因为它有太多的故事，太多的回忆。我喜欢足球，因为它把每一个陌生的球迷连在了一起。我迷恋终场哨响的那一刻，欢笑与泪水交织，有人激动，有人黯然，有人握拳仰天长啸，也有人在角落里默默

哭泣。胜利者受万众瞩目，失败者也不会忘记给现场高歌的球迷送上掌声致谢，也许只有这时才能明白足球的真谛。

2014年，虽然时光无法带走一切，但那些年我们为之疯狂的球星却在时间的洗礼中慢慢退去了曾经的光环，或许多少会有些感伤。一代巨星齐达内，在2006年以一种让人无语的方式告别世界杯，曾经球场多年的罗纳尔多，在2011年的情人节，终于也和全世界亿万球迷说了再见……当夏天的风温柔地散布在脸上，我们又一次迎来了世界杯，一个时代跟我们告别，另一个时代悄悄开启，他们属于C罗，属于梅西，属于内马尔，属于……而我们，也只有在这炎热的夏季，才会偶尔追寻似水流年的回忆。

(无敌小宝)



字数要求在500字左右，内容积极向上，对南阳足球发展有积极促进意义。凡登必有奖，并设一、二、三等奖。其中，一等奖奖价值3000元礼品；二等奖奖价值1000元礼品；三等奖奖价值500元礼品。活动时间：即日起至7月12日。邮箱：75613249@qq.com。

比利时难惹 “太极虎”堪忧 ——世界杯H组出线形势

在巴西世界杯H组的较量中，欧洲红魔比利时队在巴西的目标绝不仅是小组出线，在预选赛表现强势的俄罗斯队也不容小觑，而处于新老交替中的“太极虎”韩国队实力则略逊于前两队。

本组实力最强的队伍非比利时莫属。这支天才云集的球队是32强中最值得期待的新生力量。从牌面上看，坐拥4亿欧元豪阵的欧洲红魔具备跟任何一支顶级强队叫板的实力。进入16强只是红魔的最低目标，他们

会全力争取小组第一，从而在淘汰赛首轮避开G组劲敌德国队。

比利时最需要提防来自俄罗斯的挑战。在卡佩罗的调教下，意大利式的钢筋混凝土防守逐渐成形。预选赛中，他们力压C罗领衔的葡萄牙队，获小组头名直接晋级。

处于新老交替时期的亚洲红魔韩国队在H组的日子不好过。虽然球队中有9人来自英国和德国联赛，但基本都效力于排名中下游的球队，相比以英超豪强主力为班底的比利时队，其红

魔成色相差甚远。与同组其他三支球队相比，韩国队在技战术和身体对抗上均不占优势，唯一的强项在于体能。

阿尔及利亚在本组中实力相对较弱，上届南非世界杯他们面对美国和斯洛文尼亚均告失利，最终仅积1分小组未能出线。本届不出意外也将是同组球队的抢分对象。

(新华社)

